Примерные тексты домашней контр. работы
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1. Haiiaute nnomans napauienorpamma ABC/], ecin nnomanb
tpeyronbHuka 4/]C paBHa 24 cM:
1) 96 oM’ 2)48 em? 3) 72 cM”  4) oTBeT He yKazaH.

2. CTOpOHBI MapajiesorpaMmMa paBHbI 5 ¢M M 6 cM, a ero MeHb-
mias BelcoTa 4 ¢M. Beruuciure 00bInyI0 BBRICOTY NapasuiesiorpaMma:
D48cm; 2)7,5¢cm; 3)2,4cm; 4)9,6 em.

3. OcTpelit yron napauienorpamma paseH 30°, a BEICOTBI, IPOBE-
JIeHHbIE W3 BEPILMHBI TYHOro yria, paBHel 4 cM u 6 cM. Haligure mo-
Lab napasiesorpaMma: :

1)24 cv? 2) 12 Mm% 3) 48 e’ 4) 96 oM’

4. Haiinure nnomans pom6a, AMaroHand KOTOPOro paBHbL 26 cM
u 8 cm:
1)208 cm% 2) 104 cm?; 3) 52 em”; 4) 68 em”.

5. Haiinure cropony pomba ABCJ], ecnu ero BbICOTAa paBHa
19,2 cM, a momanae Tpeyronshika BOC pasna 96 M’
1)15¢cm; 2) 10cm; 3)20cm; 4) 25 em.
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1. IlepumeTp kBampara 64 cm. Hadinute ero rutoruans:
1)256 cm% 2) 32 cm” 3) 1024 v’ 4) 64 cv”.

2. B npamoyronsuuke ABCJ] mpopeseHa Ouccektpuca AM.
BM = 5 cm, MC = 4 cm. Hadigure ruiowaap npsamMoyroJibHUKa:
1)36 cm% 2) 45 cm’ 3) 28 eM” 4) 56 v’

3. B npamoyroneHuke ABCJ] mnpoBeneHa Ouccextpuca AK.
AB : KC =1 : 2. TlepumeTp NnpsAMOyroiibHuKa paBeH 40 cM, HaliauTe ero
TUIOIA/Ab:

1)300 cm% 2) 75 e’ 3) 50 eM?; 4) 40 em?,

4. Haiipute nepumerp mnpsaMoyroibHuka ABC/, ecnn Spacy=
=28 cm’, AB = A+ :
1)56 cm; 2) 15cm; 3)28cm; 4)30 cm.

5. Ilan npamoyronshuk ABC/H, M € BC, ZLMAJ]: ZAMC =1:3,
MC = AB + BM. Ilnowans AABM pasHa 32 cm”. Haiiure miomans
npsamoyronsHuka ABC/:

1)192 em? 2) 128 cm?; 3) 256 cm?; 4) 96 om’.
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1. Hadinure niowans napamnenorpamma ABC/], eciv miowans
TpeyronbHuka ABC paBHa 36 em’:
1) 144 cm® 2) 108 Mm% 3) 72 cM; 4) oTBeT He yKazaH.

2. Croponsl napannenorpamMma pasHel 30 cm 1 18 cM, a MeHbLIas
BbicoTa 9 cm. Hailiaute GosbliLyto BbICOTY:
1)50cm; 2) 15cem; 3)25cm; 4) 20 cem.

3. CtopoHa napanneiaorpamMMa pasHa 42 cm, a AuaroHalib, paBHas
12 cm, obpa3zyer c He# yron B 30°. Hakliaure niomans napainenorpam-
Ma:

1) 504 cmM% 2) 252 cm’ 3) 126 cv®; 4) 54 em’.

4. Haiiaure nnowans pom6a, JMaroHand KOTOpPOro paBHbl 9 ¢M H
10 cm: :
1)9,5 cm% 2)22,5cm% 3) 90 em’; 4) 45 cm’,

5. Haiiqute BbicOTY pomba ABCJ], ecnu ero CTopoHa paBHa
10 cm, a owaas TpeyronbHuka ABO paBHa 48 cM:
1)14,4¢cm; 2)9,6 cm; 3)19,2cm; 4) 12 cem.
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1. TInomans Tpeyronbuuka ABC paua 36 cm’. Haiimute BhICOTY
Bl ecniu AC : B]=2: 1:
1)18cm; 2)6cm; 3)12cm; 4)9cm.

2. [Inowmazne MPAMOYrofLHOrO TpeyronbHUKa paBHa 216 cwm’.
Haiinute Oonbluuii KaTeT TpeyrojbHHKA, €CIM MEHbLIMH KaTeT paBeH
18 cMm:

1)48cm; 2)6¢cm; 3)12cm; 4) 24 cm.

3. B TpeyronbHuKe co ctopoHamu 32 cM M 16 cM NMpOBEAEHBI BbI-
COThl K 3TUM cTopoHam. Bricora, mpoBeaeHHas K CTOpPOHE, paBHOHM
32 cm, paHa 12 cM. Haiigure BBICOTY, NMPOBEAEHHYIO K CTOPOHE, paB-
HOH 16 cm: .

1)12cm; 2)24cm; 3)6c¢em; 4)48 em.

4. AM — meauana tpeyrosibHuka ABC, miowab KOTOPOro paBHa
48 cm’. Haiiure miowaas Tpeyroibiuka AMC:
1) 24 M’ 2) 16 cM* 3) 32 cM’; 4) OTBeT He yKa3aH.

5. Touka M — cepenvHa MelIWaHbl, MPOBENAECHHOU U3 BEPIUMHEI
npsimoro yrina C tpeyronshuka ABC. Karer AC pasen 12 cm, karet BC
paBeH 16 cm. Haiinure ruiowans tpeyronsHuka AMC:

1) 24 cm* 2) 48 cm% 3) 12 em?%;, 4) otBer He YKa3aH.
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1. Bricota BJ] Tpeyronbuuka ABC pasna 4 cMm. Haiinure mio-
wazap Tpeyronbuuka ABC, ecnu cropona AC paBHa 471C, a oTpe3ok 4/]

paeeH 3 cM:
8 oM’ 2) 16 CMZ; 3)2 oM 46 oM.

2. [Tnomaaes MpsiMOYrobHOrO TPeYrojbHUKa paBHa 168 cm”. Ka-
TeThl TPEYrojibHUKa OTHOCATCA, Kak 7 : 12. Hainure MEHBIIUN KaTeT:
Ddcm; 2)14cem; 3)28cm; 4)2cem.

3. BK — menunaHa TpeyronbHuka ABC, njomaas KOTOporo paBHa

36 cm>. Haitaure miomans Tpeyroabiuka BKC:
)72 em% 2)36cm% 3) 18cm’y 4) 24 ov’.

4. B TpeyrobHHUKe cO CTOpoHaMH 8 cM u 4 cM mpoBeEHEBI BBICO-
TBI K 3TMM CTOpoHaM. BpicoTa, mpoBeaeHHas K CTOPOHE, paBHOM 8 cM,
pasHa 3 cMm. Halizure BbICOTY, IPOBEICHHYIO K CTOPOHE, paBHOi 4 cM:
D3com; 2)6cem; 3)12cm; 4) 18 cm.

5. B pomGe ABCJ] nuaroHany paBHbl 24 cM 1 30 cm. Ha gnarona-
11 AC ormeuena Touxa K tak, uto AK : KC = 3 : 2. Haiinure nnowmanp
tpeyronbhuka JKC:

1)36 em% 2) 72cm% 3) 144 v’y 4) 90 oM.
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1. [nomanp Tpaneuuu paHa 50 cM’, ee Bbicota 5 cm. Haiiure
OosTblIee OCHOBaHKE TPATeNHH, €M Pa3HOCTh OCHOBAHHH paBHa 3 cM:
1)85cm; 2)11,5cem; 3)3,5cem; 4)23 em.

2. Haiigute miowane NpsAMOYroOJbHON TpaneuuH,

ecnu ee
OCHOBaHMS paBHbI 4 cM U 16 cM, a ofiMH u3 yrios 135°:

1) 240 e’ 2) 120 em™; 3) 160 e’ 4) 64 ov’.

3. B Tpaneumu ABCJ] ocunoBanus BC u AJ[ paBHbl

COOTBETCTBEHHO 5 cM M 9 cM, 6okoBast ctopoHa (/] paBHa 8 cM, a yron
C paseH 150°. Haiinure nnowaab Tpaneuuu:

1)28 cm% 2) 56 cm* 3) 14 em®y 4) 112 M’

4. Ocnosauue 4/] tpaneunn ABC/] paBHO 8 cm, ee BbIcoTa 6 CM.
Haiinure miowais Tpaneuyy, eciii miowaib Tpeyrojibiuka ABC pagHa
6 cm*:

1)27 em? 2)30cm% 3) 60 em’; 4) 24 em’.

5. B tpaneuun KLMN KN — Gonbluee ocHoBaHue, yroia N paBeH
60°. Buccekrpucel yrinos M u N nepecekatotcss B Touke A. AN paseH
6 cM, ocHoBanue LM paBHo 8 cM, KN paBHo 14 cm. Haliaure mutowanp
Tpaneuuu:

1) 66 cm% 2)33cem’ 3) 132cem” 4) 168 e’




